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 Патријарх српски Иринеј изјавио је у четвртак у Грачаници да Црква никада није
мењала свој став по питању подела Косова, преноси Радио Слободна Европа.

  

„Њен је став – ту смо и ту остајемо докле постојимо. Нека окупирају, као што окупирају,
нека узму, нека освоје, али не смемо да им то дамо. То је основна ствар“, изјавио је он
током посете манастиру Грачаница у друштву патријарха антиохијског и свега Истока
Јована X и великодостојника Православне цркве. Они су у дводневној посети Косову.

  

„Никаква подела, ја не могу да схватим да Призрен, где сам ја био преко 15 година, да
буде у некој другој држави, Пећка Патријаршија, Дечани, Грачаница. То у моју главу не
улази, а поготово не у срце. Видећемо. Кувају се ствари, делимично се мало и мењају,
ваљда ћемо испливати из овог глиба у којем јесмо“, рекао је Иринеј.
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Он је додао да је положај Срба на Косову можда тежи него икада, али да се морају сви
борити за опстанак.

  

„Док смо овде, то је наше, ако будемо, не дај Боже, напустили ове свете просторе, онда
то већ неће бити наше. Може бити у срцу, али не, надамо се пре свега у помоћ Божију и
светитеља који почивају на Косову, у Пећкој Патријаршији, у Дечанима. Било је много
тешких времена у прошлости. Морамо учинити све да и ово прође. Долазе многа тешка
искушења и невоље, али и пролазе. Можда је ово нама само једна добра опомена да се
вратимо Богу и себи, ово је великим делом учињено зато што смо ми удаљени и од Бога
и од себе, а ми ћемо овим страдањем и вером својом поново постати овде где јесмо и
остати за свагда“, казао је Иринеј.

  

Говорећи о сукобу Васељенске патријаршије и Руске православне цркве, патријарх
Иринеј је навео да је то "крупна ствар цркве и да очекује да проговори савест".

  

Патријарх антиохијски рекао је да је дошао да пренесе поруку мира и вјере да ће српски
народ опстати на Косову и Метохији.

  

- Срећан сам што нас је патријарх Иринеј позвао да посјетимо манастире на Косову и
Метохији, као и што смо код манастира видјели српски народ који је опстао на својим
огњиштима, иако је прошао тежак период - истакао је патријарх Јован Десети којег су у
манастирској порти дочекали Његово преосвештенство владика рашко-призренски
Теодосије, монаштво и сестринство ове епархије и тридесетак вјерника.

  

Патријарх антиохијски поручио је да се моли Богу да чува сестринства, братства и
цијели српски народ на Косову и Метохији и да им снаге да никада не напусти Космет.

  

- Манастир Грачаница, који носи име Богородице, мора бити поштован од свих религија,
јер је поштивање између религија потврда вјере - истакао је патријарх Јован, уз поруку
свеколиком православном свијету да поштује жељу православног народа да остане на
свом Косову и Метохији.
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Патријарх Јован је у име Антиохијске цркве захвалио патријарху Иринеју за позив да
посјети СПЦ и Космет, јер се увјерио да је српски народ вјеран Цркви.

  

(Данас-РТРС)
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